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Στους παρακάτω συνδέσμους (links) μπορείτε να βρείτε τα Έγγραφα Βασικών Πληροφοριών (KID) όσον αφορά στα χρηματοοικονομικά προϊόντα στα οποία διενεργείτε συναλλαγές μέσω της Εταιρείας μας. Το κάθε Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών περιλαμβάνει όλες τις βασικές πληροφορίες σε ότι αφορά την φύση και τα χαρακτηριστικά του κάθε προϊόντος, το προφίλ κινδύνου καθώς και σχετικές πληροφορίες για τις επιδόσεις και είναι απαραίτητο να το διαβάσετε πριν προβείτε σε οποιαδήποτε συναλλαγή.
Σε περίπτωση που δεν κατανοείτε επαρκώς τους κινδύνους που ενέχει η επένδυση στα συγκεκριμένα χρηματοπιστωτικά μέσα ή/και τα χαρακτηριστικά του κάθε ενός από αυτά, παρακαλούμε επικοινωνήστε άμεσα με την εταιρία μας μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης info@beta.gr παραθέτοντας τα ερωτήματα σας. 
Η εταιρεία μας θεωρεί ότι σε περίπτωση που, μετά και την παρούσα ανάρτηση- ενημέρωση, διαβιβάσετε εντολή επί των συγκεκριμένων χρηματοπιστωτικών μέσων, έχετε διαβάσει, κατανοήσει και αποδεχτεί τους όρους και τους κινδύνους που περιγράφονται στο Ε.Β.Π. του προϊόντος στο οποίο επενδύετε - αποκτάτε θέση. 
Παράγωγα  (Futures / Options) που εκτελούνται στο Χρηματιστήριο Αθηνών:
http://www.helex.gr/el/web/guest/kids  
Παράγωγα (Futures / Options) που εκτελούνται στο EUREX:
http://www.eurexchange.com/exchange-en/resources/regulations/eu-regulations/priips-kids
Παράγωγα (Futures) που εκτελούνται στο CME Group:
http://www.cmegroup.com/market-regulation/european-regulation/priips-futures-products.html 
Παράγωγα (Options) που εκτελούνται στο CME Group:
http://www.cmegroup.com/market-regulation/european-regulation/priips-options-products.html  
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